
1年生 2年生 3年生 1年生 2年生 3年生 1年生 2年生 3年生

38期 37期 36期 37期 36期 35期 36期 35期 34期

回答数105 121 141

72.9% 62.2% 64.9% 66.2% 59.6% 72.5% 71.8% 68.0% 67.1% 75.7% 72.2% 71.7% -1.8%

実数70 74 87 231 実数84 95 112 291 実数112 128 109 349

83.5% 71.6% 82.0% 79.3% 68.2% 75.4% 78.3% 74.2% 69.9% 77.4% 82.3% 76.5% 5.1%

76 68 105 249 88 86 119 293 107 120 121 348

86.0% 76.6% 85.8% 82.8% 75.5% 82.4% 83.5% 80.6% 75.0% 74.2% 79.1% 76.0% 2.2%

80 85 115 280 105 108 132 345 123 121 121 365

81.1% 71.0% 69.3% 73.3% 52.1% 65.9% 62.8% 60.0% 60.3% 65.8% 67.6% 64.5% 13.2%

77 76 88 241 74 81 93 248 91 102 100 293

77.2% 58.2% 71.3% 68.6% 45.9% 60.5% 66.0% 57.7% 50.3% 55.3% 56.1% 53.9% 10.9%

71 64 92 227 62 75 99 236 80 88 83 251

88.9% 72.1% 84.6% 81.6% 61.4% 70.9% 79.6% 70.9% 60.8% 66.7% 67.6% 64.9% 10.7%

80 80 110 270 86 90 121 297 96 104 100 300

84.8% 77.6% 80.2% 80.7% 57.4% 68.3% 71.6% 65.8% 64.3% 66.2% 65.1% 65.2% 14.9%

78 76 101 255 78 82 106 266 99 98 97 294

76.7% 66.7% 77.7% 73.7% 52.1% 66.1% 71.2% 63.5% 56.8% 68.1% 67.6% 64.1% 10.3%

66 66 87 219 63 76 99 238 83 98 98 279

70.7% 55.1% 62.7% 62.6% 49.6% 55.6% 65.9% 57.5% 53.4% 52.2% 61.0% 55.7% 5.1%

58 49 69 176 58 60 89 207 70 72 89 231

82.2% 72.2% 76.5% 77.0% 54.6% 59.4% 73.6% 63.1% 59.1% 60.3% 62.3% 60.6% 13.9%

60 52 62 174 59 57 89 205 81 79 86 246

82.6% 76.9% 75.7% 78.2% 55.9% 59.6% 71.6% 62.8% 54.5% 59.0% 61.4% 58.3% 15.3%

71 70 81 222 71 68 101 240 79 85 89 253

74.2% 58.6% 66.1% 66.0% 44.5% 55.2% 63.3% 54.5% 54.4% 61.2% 60.4% 58.7% 11.5%

66 58 78 202 61 64 93 218 81 93 90 264

94.7% 86.3% 90.3% 90.1% 72.9% 83.1% 85.4% 80.6% 74.4% 78.4% 76.6% 76.5% 9.5%

89 101 121 311 102 108 140 350 119 131 118 368

93.5% 83.0% 93.3% 89.9% 72.9% 84.5% 90.7% 83.2% 65.8% 74.7% 77.9% 72.9% 6.7%

86 93 125 304 97 109 146 352 100 121 120 341

84.0% 74.8% 62.0% 72.4% 43.3% 58.0% 53.7% 52.5% 65.4% 69.0% 64.9% 66.5% 19.9%

79 80 80 239 39 69 79 187 102 107 100 309

82.5% 68.8% 60.4% 69.4% 47.8% 51.3% 58.7% 53.0% 55.4% 54.2% 53.7% 54.4% 16.4%

66 55 67 188 54 61 81 196 82 78 80 240

95.0% 75.5% 88.6% 86.5% 66.4% 73.8% 88.2% 77.0% 63.0% 72.2% 76.5% 70.5% 9.6%

95 77 117 289 89 93 142 324 97 114 117 328

85.1% 68.1% 75.0% 75.7% 67.9% 61.2% 75.8% 68.9% 65.8% 57.6% 64.9% 62.8% 6.9%

74 64 90 228 89 74 116 279 98 83 96 277

87.8% 70.5% 84.7% 81.4% 57.7% 64.4% 82.8% 69.2% 59.7% 63.3% 66.7% 63.3% 12.2%

79 62 100 241 75 76 125 276 86 93 100 279

89.4% 79.8% 75.4% 81.1% 60.8% 61.2% 77.6% 67.4% 13.7%

84 75 86 245 76 71 118 265

89.3% 71.1% 75.9% 78.7% 52.0% 67.6% 76.0% 66.1% 60.3% 69.0% 70.0% 66.3% 12.7%

75 54 82 211 52 69 95 216 85 87 98 270

88.1% 74.7% 79.8% 80.7% 59.5% 69.4% 78.2% 69.9% 71.3% 72.3% 70.8% 71.5% 10.8%

74 65 91 230 66 77 115 258 102 99 102 303

92.3% 83.8% 85.6% 87.0% 56.7% 69.2% 80.0% 69.6% 65.1% 65.2% 67.1% 65.8% 17.3%

84 83 107 274 68 81 124 273 95 101 100 296

89.1% 77.5% 75.6% 80.1% 56.3% 69.1% 70.5% 65.5% 65.1% 56.0% 63.8% 61.6% 14.6%

82 79 96 257 76 85 110 271 95 84 95 274

90.8% 92.6% 91.0% 91.5% 74.8% 79.0% 85.6% 80.1% 70.6% 75.8% 76.2% 74.2% 11.3%

89 100 122 311 104 98 137 339 108 119 115 342

90.2% 71.3% 75.4% 78.4% 71.9% 66.9% 71.8% 70.5% 70.7% 66.0% 60.3% 65.7% 7.9%

83 72 95 250 100 79 112 291 106 103 88 297

90.4% 75.0% 90.5% 85.6% 58.5% 76.4% 77.7% 71.1% 63.1% 70.1% 67.1% 66.8% 14.4%

75 69 105 249 72 84 115 271 89 103 98 290

77.3% 65.5% 44.8% 60.7% 43.0% 44.2% 62.2% 51.1% 54.4% 65.2% 58.7% 59.5% 9.5%

58 57 47 162 46 46 89 181 74 92 81 247

22.9% 19.4% 25.8% 22.9% 22.0% 30.3% 33.5% 29.0% 27.1% 34.3% 38.1% 33.2% -6.1%

22 21 33 76 27 36 52 115 36 47 51 134

（６）評価の仕方や基準について、事前に示されおり、評価

は納得できる

（14）学校は、進路や奨学金制度についての情報を知らせ

てくれる

（15）体育祭や文化祭、修学旅行などの行事は、楽しく行

えるように工夫されている

（16）生徒会活動や部活動は活発である

（１）学校に行くのが楽しい

（２）この学校には他の学校にはない特色がある

（３）系列や選択授業は工夫されていて、自分の学びたいこ

とがらを選べる

（４）先生は生徒の意見を聞いてくれる

（５）授業はわかりやすく楽しい

（25）授業では、ビデオやコンピュータ、プロジェクター

などが活用されている

（26）他の先生が授業に見学に来ることがある

（29）学校のホームページをよく見る

（18）環境、多文化共生、ボランティアなどについて学習

する機会がある

（19）授業などで、豊かな心や人の生き方について考える

機会がある

（20）外国から来日した生徒と共に学ぶ環境が整えられて

いる

（21）先生はお互いに協力し合っている

（22）先生は責任を持って授業やその他の仕事にあたって

いる

（27）先生はプライバシーを守ってくれる

（28）授業や部活動、学校行事を通じて、地域の人々や幼

稚園・保育園、ほかの学校などと交流することがある

（23）学校で事件や地震、災害などが起こった場合、どう

行動したらいいか知らされている

（24）教室・特別教室・運動場などは授業や生活がしやす

いように整備されている

変化

2021-2020

学校教育診断（2021年度　生徒3学年経年変化）設問順

診　断　内　容

　1：よくあてはまる 　　　　 2：ややあてはまる

　3：あまりあてはまらない  　4：まったくあてはまらない

　5：わからない（判断できない）　※５は％には含んでいない

2020

(1+2)

2019

(1+2)

2021

(1+2)

全体 全体 全体

（17）命の大切さや社会のルール、人権について学ぶ機会

がある

（７）先生は教え方に工夫をしている

（８）先生は悩みや相談に親身になって応じてくれる

（９）担任の先生以外にも保健室や相談室等で気軽に相談で

きる先生がいる

（10）先生はいじめについて私たちが困っていることがあ

れば真剣に対応してくれる

（11）学校では、生活規律や学習規律などの基本的習慣の

確立に力を入れている

（12）学校生活についての先生の指導は納得できる

（13）将来の進路や生き方について考える機会がある


